
 

 

 
CONTACT, Stiftung für Suchthilfe, bietet Dienstleistungen im Bereich Schadensminderung an. Diese hat 
zum Ziel, die Risiken und negativen Folgen des Konsums von Suchtmitteln für Betroffene und Gesellschaft 
zu verringern. CONTACT orientiert sich am Vier-Säulen-Modell der Schweizer Suchtpolitik. 
 
Für unser kleines Kommunikationsteam suchen wir eine motivierte/einen motivierten  

Praktikantin/Praktikanten Kommunikation, 80% – 12 Monate  

die/der schon erste Berufserfahrungen in der Kommunikation mitbringt. Wir sind ein Zweierteam, das als 
Stabsstelle dem stellvertretenden Geschäftsleiter unterstellt und in enger Zusammenarbeit mit der 
Geschäftsleiterin für die interne und externe Kommunikation verantwortlich ist.  
 
Stellenantritt: nach Vereinbarung 
 
Ihre Aufgaben sind: 
Unterstützung der Kommunikationsverantwortlichen in verschiedenen Projekten 
Support bei der Umsetzung neuer und Pflege bestehender Webauftritte 
Umsetzung von Marketing- und Kommunikations-Massnahmen zur Bewerbung unserer Angebote und 
Dienstleistungen 
Mithilfe bei der Organisation von Events und Veranstaltungen 
Administrative Aufgaben 
 
Sie bringen mit/Sie sind: 
Offene, flexible und kommunikative Persönlichkeit mit Eigeninitiative und Hands-on-Mentalität 
Erste Berufserfahrung in der Kommunikation erwünscht 
Hohe Affinität für WebCMS (Wordpress mit Erweiterungen für CONTACT) und Soziale Medien  
Versiert mit MS Office, Fotobearbeitungsprogramm 
Schnelle Auffassungsgabe und genaue Arbeitsweise auch unter hohem Zeitdruck 
Selbstständig und dienstleistungsorientiert 
Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
 
Wir bieten eine interessante Aufgabe in einem spannenden Berufsumfeld mit viel Platz für Eigeninitiative 
und freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Online-Bewerbungsportal bis am 17. September 2018. 
 
Allfällige Vorstellungsgespräche finden am Mi, 26. September 2018 nachmittags statt. 
 
Ergänzende Auskünfte erteilt Ihnen gerne Frau Christina Beglinger, Leiterin Kommunikation, Telefon 
031 378 22 34 (erreichbar Di-Do). 
 
 
 
 
Bern, 3. September 2018 


